" FUMRAA V=YY T I=)bik—I)

b URSAN

(4
\j

TEIAN-SESURNE-FF

—
—

202405 BEREDCHFEFLMFZER T DBANGDF T FOTTREVLEXI LISV LLITET.



, HYAARL—RFyT J=bik—))  fous
Z-PRO CAST CH EEIrTOS

VI BB LEF B0 70—

WINTHMERESVEY TRE

AmDRE

oL R - YYVICBLETEZOVIERIZEHEA !
BYIETEREHUEZHRRIDIENTEFXT,

oF 2 WK - MEDIEKICKD. UIDLFZoHUEHMZO L! HHROBIFR. ZPILZEGSHEY
[CHUFR~FEFE(~50m/min)CTHMIEIEE,

o /—if—)l - ABHBHEMIICHKRELI—ILR—IVEEZRB UDOLKTFOHHER EICKD. RELE

EH I A EE,
BmDBRR
& AyEVITRE Pt
N T #4451 5m/§min 10m{m in 15m/min 20m/min 30m{min 50m/min 100m/min
i HFICT-P
Hek CAST CH
Fin
%
FORA)
FZE N
TILE HFACT-P
E|TILIEE HFACT-B
%
%
B il
thes
MIRER(Z2REZED) R i e
AyE 2 R E (m/min) 5 10 20 30 40 50 60

4% (FC) [
5454 L&k (FCD) N
7LSBEEN (A I N

FILSESHAHRF (ADC) s

BHEEORMREBEYPEREM. TEERMSFOMRBICELFEATNTLSHH L7 ILIGEDMIICENT
tID<FEDZDEL L. TMANE LZRIR!
/1 =)

P YAMAWA



BIRRUTE—BR

TYPE:1 TYPE:2
DS' DS'
4 -::...4- -H:-—--:-:-: - E%::%:E#::—:::: ::::::—::::.::::::%::
/N Y/
le —er » e 'QS » " 'gs »
i+ L » “+ L »
T 2a—k | &f L ¢ | ¢ ¢s | Ds | ss» A—pH—FE
U Fik L) BftE o (nm) (o) {m) mm | BE | TYPE| j= ﬁ#{’%(ﬂ)
1214101055 3p 4,770
M6X 1 P3 80 | 15 30 45 6 3 1
1215101055 | 1.5P 4,770
1214101064 3P 6,290
M8X1.25 P3 90 | 19 - 46 6.2 3 2
1215101064 | 1.5P 6,290
1214101078 3P 7,940
M10X1.5 P4 100 | 23 - 51 7 4 2
1215101078 | 1.5P 7,940
1214101079 3P 7,940
M10X1.25 P3 100 | 23 - 51 7 4 2
1215101079 | 1.5P 7,940
1214101080 3P 9,420 "
M10X1 P3 100 | 23 - 51 7 4 2
1215101080 | 1.5P 9,420 "
1214101088 3P 10,400
M12X1.75 P4 110 | 26 - 56 8.5 4 2
1215101088 | 1.5P 10,400
1214101089 3p 10,400
M12X1.5 P4 110 | 26 - 56 8.5 4 2
1215101089 | 1.5P 10,400
1214101090 3P 10,400
M12X1.25 P5 110 | 26 = 56 8.5 4 2
1215101090 | 1.5P 10,400
1214101100 3p 14,200
M14X2 P4 110 | 26 - 56 | 10.5 4 2
1215101100 | 1.5P 14,200
1214101102 3P 14,200
M14X1.5 P4 110 | 26 - 56 | 10.5 4 2
1215101102 | 1.5P 14,200
1214101114 3P 18,500
M16X2 P4 110 | 26 - 56 | 12.5 4 2
1215101114 | 1.5P 18,500
1214101116 3P 18,500
M16X1.5 P4 110 | 26 - 56 | 12.5 4 2
1215101116 | 1.5P 18,500
1214101128 3P 23,300
M18X2.5 P5 125 | 33 - 64 | 14 4 2
1215101128 | 1.5P 23,300
1214101130 3P 23,300
M18X1.5 P4 125 | 33 - 64 | 14 4 2
1215101130 | 1.5P 23,300
1214101141 3p 33,600
M20X2.5 P5 140 | 33 - 71 | 15 4 2
1215101141 | 1.5P 33,600
1214101144 3P 33,600
M20X1.5 P4 140 | 33 - 71 | 15 4 2
1215101144 | 1.5P 33,600
1214101156 3p 40,500
M22X2.5 P5 140 | 33 - 71 |17 4 2
1215101156 | 1.5P 40,500
1214101158 3P 40,500
M22X1.5 P4 140 | 33 - 71 |17 4 2
1215101158 | 1.5P 40,500
1214101167 3p 49,400
M24X3 P5 160 | 37 - 82 | 19 4 2
1215101167 | 1.5P 49,400
1214101170 3P 49,400
M24X1.5 P4 160 | 37 - 82 |19 4 2
1215101170 | 1.5P 49,400

X=REREM (BEEER)

P YAMAWA



nr>s-—%

MIZHE : CASTCH M12X1.75 1.5P

Yy EY T A

AGAMEGIERE

<%
#w M I M FCD450
SyEVSREE | 30mmin | CASTCH |
PYIbLLFHRDED YIb<FHRDOEL
RULITESE 24mm I _
fE A # W RYZ_oJvrR AT

A B8 iE M E A 3MPa

I %&H : CAST CH M6X1 1.5P

BWIEH
#® M I # FCD450
YyEVIRE 30m/min 250070 T B
RUITERZ 12mm Hk#sen TFTRE
C I I R Sy R M a g1 L
SyEY A | AREEEA )
W &R fE H E 1.5MPa 0 5(1)0 10100 15100 20100 2;00 30100 70

MI%&H : CAST CH M12X1.75 1.5P
® m I M

g1 <T 5 Wi LB

FCD450

SyEVIRE 1%5'%3 T4

30m/min

'(Deu t
QB 3 o.*f"

K M M 0. s

RUITERKRTE 24mm

£ H # W RYyZTvr2 IITH

Yy EYTHBE

W BB fa H E B 3MPa YT S hEE N = EL. RIFEIMTIH T AE!

FCD7000%vEVIZEB30OM/MinlCEVWTHRIFIEIMIHioIHE!

CERICEULTODER

QT L EMRAH D DT A N— ARED DR EF LTS,
QR A fEh D 5 0Ty Il 5 1TT1E)¥ILT<téw
QLEEXAINLI YD) FTOCT, LEDEEERITMEGICTFREERL

QL HZHMICH YT 2BIE A RIENLE LRV E I Lo EFEE
LTLEE N,
QUM THIIIMTAIICE 2 ARV EIIZ Losh EFEELTL S,

HWTLEE W, O EVERERHNRITOH 2 TEIIHHL VT ZS v,
QAT LATATRZAG T2 ENH) TToCT . RaMeEEHL T QU ERFEBAS T S WK DEBA D D £ 3O TH IR 52 0917
7EE W, 2 TLEE W,

X 5 5T g AT E YE Phr K{

ECOLOGY
T104-0031 RRERFHRXFIE3-13-10 (FEIT—IL KEIL)
LS~ ) A A ek - JU=F4FI PRI NIT AP O voaz0
@5 v EVIHIEMNE : @@0120-800-418

@ K—L~R—IF7 RLUZ : https://www.yamawa.com/jp RKRDEHOITAT I 3>
RECEEE5LLVBEOREEFNTEBRICLT
INVINTI Il (i) PEDIVIZFUVIT—ER () PEbIvy—FvaFib Kﬁﬁﬁﬁfﬁﬂitzuuﬂhm\iv M YAMAWA )

XECASTCHA




